
  
 

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ 
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В ЗАПОРІЗЬКІЙ ОБЛАСТІ 
 
 

РІШЕННЯ КОЛЕГІЇ 
при начальнику Головного управління 

 
06.11.2018                                       м. Запоріжжя                                                  № 5-1 
 
 

Про підсумки роботи управлінь Пенсійного фонду України  
в області за 9 місяців 2018 року 

 
 

          Колегія при начальнику Головного управління Пенсійного фонду України 
в Запорізькій області, заслухавши інформацію про підсумки роботи за 9 місяців 
2018 року, відзначає, що органами Фонду забезпечено фінансування виплати 
пенсій 543,0 тис. громадян, вжиття заходів щодо збільшення надходжень до 
бюджету Фонду за рахунок зменшення заборгованості та легалізації заробітної 
плати, раціональне використання коштів, покращення  якості обслуговування 
осіб, які звертаються до управлінь Фонду.  

Протягом звітного періоду призначено більше 13,3 тис. нових пенсій, у 
тому числі 625 пенсій особам з числа військовослужбовців, перераховано пенсію 
15,8 тис. працюючим пенсіонерам за їх заявами з урахуванням страхового стажу, 
набутого після призначення або попереднього перерахунку, встановлено          
260 пенсій за особливі заслуги перед Україною. В результаті п’яти масових 
перерахунків, проведених органами Фонду з початку року, збільшено розмір 
пенсій 167,9 тис. запорізьких пенсіонерів або 30,9 % від їх загальної чисельності. 
Середній розмір пенсії в області з початку року зріс на 57,46 грн. (2,1 %) і станом 
на 1 жовтня склав 2742,57 грн. На пенсійні виплати спрямовано                               
13 395, 1 млн. грн., що на 3 966,4 млн. грн. або 42,1 % більше, ніж торік. 

Упродовж ІІІ кварталу цього року забезпечено міграцію даних 
програмного комплексу АСОПД/КОМТЕХ-W до централізованої підсистеми 
призначення та виплати пенсій на базі електронної пенсійної справи Інтегрованої 
комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України. 
          Управління Фонду системно працюють над збільшенням надходжень, в 
межах своєї компетенції сприяють легалізації заробітної плати та детінізації 
зайнятості населення. До бюджету Фонду, що формується на території області, 
надійшло власних коштів у сумі 4 841,4 млн. грн. Це на 980,8 млн. грн. або на 
25,4 % більше від обсягів минулого року. З них 4 415,4 млн. грн. – частина 
єдиного внеску, розподілена на загальнообов’язкове державне пенсійне 
страхування, та 426,0 млн. грн. - кошти, контроль за сплатою яких здійснюється 
органами Фонду. Планові показники надходжень, які адмініструють органи 
Фонду, виконано усіма об’єднаними управліннями, виконання становить 110,3 %    
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         Суми коштів єдиного внеску та тих, що адмініструють органи Фонду, 
зросли на чверть проти минулого року. До Державного бюджету за окремими 
видами господарських операцій надійшло 92,0 млн. грн., індикативні показники 
виконано на 93,3 %.  
          За результатами аналізу даних Реєстру застрахованих осіб органами 
Пенсійного фонду надано інформацію про ознаки використання праці 
неоформлених працівників та можливих порушень законодавства про працю: 

- органам Державної фіскальної служби щодо 1153 страхувальників                
(по 3537 застрахованим особам). В результаті донараховано 355,5 тис. грн. 
єдиного внеску та  фінансових санкцій. Легалізовано 6456 робочих місць, 
додатково мобілізовано 5,3 млн. грн. єдиного внеску; 

- органам Державної служби України з питань праці щодо                          
1323 страхувальників (по 15775 застрахованим особам). Службою направлено до 
суду 41 протокол щодо  застосування   адміністративних штрафів, винесено       
70 постанов про накладання штрафних санкцій на суму 26,6 млн. грн. 

Завдяки співпраці з місцевими органами влади, кількість працівників, які у 
липні поточного року отримали заробітну плату менше мінімальної, зменшилась 
у порівнянні з липнем 2017 року майже на 7,0 тис. осіб або в 2,4 рази і склала   
5,0 тис. осіб, кількість керівників – на 171 особу і склала 2442. З них ті, що 
працювали за основним місцем роботи без ознаки «неповний робочий час» - 153.  

Упродовж 9 місяців органами Фонду велась активна робота з платниками 
по погашенню заборгованості до Пенсійного фонду. Станом на 01.10.2018 
заходами примусового стягнення охоплено 100 % суми боргу. Надходження від 
позовної роботи склали 7,4 млн. грн., що на 0,7 млн. грн. більше, ніж в 
аналогічному періоді минулого року, від заходів ДВС надійшло  5,0 млн. грн., що 
на 42,0 % більше, ніж торік.   

На виконання розпорядження голови Запорізької обласної державної 
адміністрації  від  30.01.2018  № 43  «Про погашення  заборгованості до бюджету  
Пенсійного фонду України економічно-активними платниками» укладено 
графіки погашення заборгованості на загальну суму 18,0 млн. грн. по                
128 боржниках. Надійшло в рахунок погашення боргу 17,2 млн. грн.   

Разом з тим, загальна заборгованість платників області з обов’язкових 
платежів до Пенсійного фонду з початку року зросла на 26,3 млн. грн. або на          
11,5 %  і  станом на 01.10.2018 склала 253,9 млн. грн. Найбільша частка припадає 
на  борг  201  підприємства  з  відшкодування  фактичних  витрат  на  виплату  та 
доставку пенсій, призначених на пільгових умовах, - 239,1 млн. грн. або 94,2 %.   
Серед них борг 75 боржників з дієвим статусом збільшився на 18,1 млн. грн.           
і складає 112,2 млн. грн. або 46,9 % загальної суми боргу.  
          Найбільше зростання заборгованості допущено платниками Центрального 
об’єднаного управління – на 26,9 млн. грн. або на  17,4 %. Разом з тим, вона 
зменшилась по Правобережному (на 1,2 млн. грн.), Шевченківському                 
(на 0,3 млн. грн.) та Запорізькому приміському (на 0,2 млн. грн.) об’єднаних 
управліннях. 

Заборгованість зі сплати страхових внесків змешилась на 1,0 млн. грн. або 
на 6,3 % і склала 14,3 млн. грн. (5,6 % загального боргу). Зменшення в основному 
відбулось за рахунок надходження коштів від ВАТ «Вуглецевий композит»        
у сумі 960,2 тис. грн. 
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Щомісяця органами Фонду приймається та обробляється близько  

25,6 тисячі звітів страхувальників, які містять відомості про більш ніж  
455,0 тис. застрахованих осіб, встановлено постійний контроль за правильністю 
їх подання та наповненням Реєстру застрахованих осіб, моніторинг виправлення 
звітів в статусі «Помилковий», яких за 9 місяців 2018 року надійшло 6233.           
З них виправлено 6061 звіт або 97,2 %. Залишаються невиправленими 477 звітів, 
з яких найбільша кількість по Центральному (Вознесенівський район - 167, 
Олександрівський - 37, Заводський - 33), Правобережному (Дніпровський          
район - 84) та Запорізькому приміському (Запорізький район – 50) об’єднаним 
управлінням. 

Від Пенсійного фонду України отримано дані по верифікації даних Реєстру 
застрахованих осіб, які містять розбіжності щодо 87,1 тис. осіб. Станом на 
01.09.2018 року відпрацьовано 77,5 %. Найменший відсоток відпрацьованих 
записів по Приморському об’єднаному управлінню (35,4 %). 
          З  початку  року  в  об’єднаних   управліннях  Фонду  проведено                     
6 аудиторських досліджень та 111 інших контрольних заходів. Встановлено              
351 порушення не фінансового характеру та 101 фінансове порушення на суму 
279,0 тис. грн., відшкодовано та поновлено в обліку 275,2 тис. грн. (98,6 %).  
          Контрольно-перевірочною службою Головного управління проведено 
близько 10,8 тис. перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового державного  
пенсійного страхування. За результатами виявлено порушень на загальну суму                    
101,5 тис. грн., до бюджету Фонду відшкодовано 104,2 тис. грн. з урахуванням 
залишку на початок року. 
          В Головному та об’єднаних управліннях на постійному контролі 
знаходяться питання економії коштів на фінансування адміністративних 
видатків, які за 9 місяців цього року склали 94,9 % суми доведеного кошторису.  
Зменшено обсяги споживання тепла, питної води, електроенергії, видатки на 
утримання транспортних засобів, послуги міжміського зв’язку. 
 

          Враховуючи вищенаведене,  
  
          колегія вирішила:  
 
          1. Доповіді заступників начальника Головного управління Пенсійного 
фонду  України  в  області  Кам’янченка С.А.  та  Терещенко В.М.  про  підсумки 
роботи управлінь Пенсійного фонду України в області за 9 місяців 2018 року 
взяти до відома. 

 

  2. Заступнику начальника Головного управління Кам’янченку С.А., 
начальнику фінансово-економічного управління Наталенко А.А.:  

1) продовжити щоденний контроль за надходженням власних коштів до 
бюджету Пенсійного фонду, погашенням заборгованості по обов`язковим 
платежам; 

2) тримати на постійному контролі виконання спільних заходів з органами 
Державної фіскальної служби України в області щодо скорочення заборгованості 
зі сплати єдиного внеску на загальнообов’язкове державне соціальне 
страхування фізичних осіб – підприємців; 
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3) проводити спільну роботу з Державною службою з питань праці, 

спрямовану на детінізацію відносин у сфері зайнятості. 
 

  3. Заступнику начальника Головного управління Терещенко В.М., 
начальнику управління пенсійного забезпечення Ципцюрі Т.В., начальнику 
управління пенсійного забезпечення військовослужбовців та працівників силових 
структур Сударикову І.Ю.: 

1) продовжити разом з фінансово-економічним управлінням щоденний 
контроль за формуванням потреби в коштах на виплату пенсій, грошової 
допомоги шляхом проведення аналізу її складових з детальними розрахунками 
сум виплат та факторів, які впливають на її зміну, в розрізі територій;  

2) забезпечити якісне проведення інвентаризації пенсійних справ 
відповідно до постанови правління Пенсійного фонду України від 03.09.2018       
№ 19-1; запровадити моніторинг темпів її проведення, затвердити графіки 
контрольних заходів правильності проведення інвентаризації пенсійних справ; 

3) продовжити контроль за кількістю та якістю опрацьованих електронних 
пенсійних справ об’єднаними управліннями Фонду в області в централізованій 
підсистемі призначення та виплати пенсій на базі електронної пенсійної справи 
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України. 

 

  4. Заступнику начальника Головного управління Терещенко В.М., 
начальникам об’єднаних управлінь Фонду забезпечити  проведення  перерахунку  
пенсій з 1 грудня 2018 року у зв’язку з підвищенням розміру прожиткового 
мінімуму для осіб, які втратили працездатність, відповідно до Закону України 
«Про Державний бюджет України на 2018 рік», інформування громадськості, 
населення щодо механізму та підсумків перерахунку.  

 

  5.   Начальникам об’єднаних управлінь Фонду в області: 
1) вжити вичерпних заходів щодо виконання планових завдань з 

надходження власних коштів до бюджету Фонду у повному обсязі до кінця року 
та постійний контроль за виконанням індикативних показників надходження 
коштів зі сплати збору на обов`язкове державне пенсійне страхування з окремих 
видів господарських операцій; 

2) продовжити поточний контроль за виконанням графіків погашення 
заборгованості  з обов’язкових платежів економічно - активними платниками;  

3) до 1 грудня 2018 року проаналізувати підстави завершення виконавчих 
проваджень за документами Фонду, забезпечити стовідсоткове оскарження дій 
державних виконавців по всіх випадках необгрунтованого повернення 
виконавчих документів; 

4) забезпечити своєчасність направлення платникам розрахунків по 
відшкодуванню фактичних витрат на виплату та доставку пенсій, призначених на 
пільгових умовах, по новопризначених (перерахованих) пенсіях; 

5) продовжити ведення моніторингу відомостей реєстру застрахованих осіб 
Державного реєстру загальнообов`язкового державного соціального 
страхування, що містять ознаки використання праці неоформлених працівників 
та порушень законодавства про працю та забезпечити інформування місцевих 
органів виконавчої влади, самоврядування, соціальних партнерів; 
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6) регулярно проводити інформаційно-роз'яснювальну роботу із 

страхувальниками щодо неприпустимості допуску до роботи найманих 
працівників без оформлення з ними трудових відносин. 

  7) взяти під особистий контроль проведення інвентаризації пенсійних 
справ відповідно до встановлених термінів, за внесенням її результатів до 
централізованої підсистеми призначення та виплати пенсій відповідних змін з їх 
детальним відображенням у розпорядчих документах; обліком сум пенсій, 
виплачених надміру;    

8) проводити регулярні практичні навчання зі спеціалістами з 
використання можливостей централізованої підсистеми призначення та виплати 
пенсій на базі електронної пенсійної справи ІКІС ПФУ, тестувати знання 
працівників об’єднаних управлінь; 

 9) вжити дієвих заходів щодо залучення пенсіонерів до оформлення 
електронного пенсійного посвідчення одержувачам пенсій через                           
ПАТ «Державнний ощадний банк України». 

 
 

Голова колегії, 
начальник Головного управління                                                     С. ЖМУРКО 
 


